(¢}

=

% 87 ghe AL

oo

@ 16 9 oF=9] 7= 5 7ol

@ RE ZAAE A7) A4 el FAlOf vl
@ BE AAPE F7t 2 7 ool

@ 21 23 9 vt

® 6 2 18 o] oF5oltt,



o 7V 7 e

13
5

o 7V 7Pk A4E a,

QoA -
W, axb o %

~
T

stola}

e

St
=

b 2l



=

oo

< &4

52

o
<= A

29

O 33=27

@ 2x2x2=23=38

@ 3x3xH5x5=32x5%2=9x25=225
1 11

@ 2><2><2><2727471761
IX3X3XHXH  2x3%xD52

_ L
"~ 540



o

jant
il

1.97 x (-17) + 1.03 x (-17)

@ -34 ® -17 @ -14 ® -3

® -51



5.

—(~4x-3) +4(3x +1) & Aot Ae W, x o] A2t

F5}?

@ 7 @ 12 ® 16



A

4x—-5=2-6x

@ 20 ® 30 @ 56 ® 70

O 12



b2 dap g Alo] g 7o) s E 7 220
4x+b=—-ax+3

@(1:2 @a:3 @a:
@ a+3 ® a+-4




8. o= %360 9] ofp7t opd A2?

O 32 @ 2x3 ® 23x5

@ 22x3x%x5 ® 2x33%x5



Fo] Al 3= 24, 32,36 2]

273

o]

® 360

@ 48 ® 96 @ 288

@D 4



10. 6 o Hjsol WAl FAI 9 o Hl7} Hli S ko et g o, &
o gk Ftelet,

D
=%



11.

AR 62 7NeF 2 116 NS
LHFol 1, AbkE 2 77t
Y 45 FoFH?

@109 @ 129



12.

i)
lle}
BN
R
o
rl:l
Y
sk
£
i)
o
ofy
glo
e
S,
tlo
R
o
o

M A4 a, b, ¢ 7t

axb<0,axc>0,a<b

D a<0,b<0,c<0 @ a<0,b>0,¢c>0
@ a<0,b>0,¢c<0 @ a>0,b>0,¢c<0

® a<0,b<0,¢c<0



13. 5 A5 a, b ol ool a+ (-13) = -14, b (-18) =24 L W, a- b
o] & Fatofet.

D
=%



14. the % A4 Ao} ol Yt o s

® a+bxc @a+b+% @ax<%+%>

@ axb=c ® a+(b+c)



15. 2L o5t v Atstelet,

2 (5-5) % (5-10)




fn)
oo

gl

A
Ll

g

e

F Ko] §7) g A

rlo
o

A=Y

@ o] Ae), A10] A2, Qo] Aale] £A7 A7 a, b, ¢ A 5
100a + 10b + ¢

@ St RAZe dol7t x em ) ASHA L] 2Ylo] & 6xcm?
1

® a g o 270 9 Q& £FE 2008 2 T Ja %

@ /\]—/—;T—V ka,] ’é‘e—ﬂlgit/\]ﬂ'%?}%‘% 7%,3/] * vt km

© A7F7t p 9 HAFEE 25% TRI5te] WS wfo] wjrt
“pd
P =



ol
s
)
]
U

o

ol

offg

RS

=

o
N
o
X
sld
o|J
oln

H7]

© 2+a-x

2a—b

@ 2a-b=+3

a—XxX

—0.a

® 01x(-1)xa

® c¢x(-3)xa=-3ac

@ @G, 6

© ©

® 0,06,06, 06

® 6 e

®9,0,6,e.0



18. th2ofA 350 I A2 A4Sl +5 5 Zetet

@ 21 © 46 ® 9 ® 23 @ 25
® 169

D g



19.

o] 7l & FAA AL 55 a, BRG] 42 5 FA
1 R EEPEER T EE R At

@® 378 @ 474 @ 770 @ 971 ® 1174

=
T



20. the9 BAS WEoHE 4GS A, B o distel B 9 ke T3}
ofat.

@ A+B =168 © B+A=2

5 R
=%



